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Wichtiger Hinweis

Die Teilnahme an der von uns angebotenen Lotterie TOTO-6aus45-
Auswahltipp ist seit dem 5. Marz 2007 nur noch nach der |dentifizierung des
Spielteilnehmers und in Verbindung mit einer Kundenkarte mdglich. Sie haben
die Wahl zwischen dem Erwerb einer Kundenkarte mit Serviceleistungen
(,LOTTO-ServiceCard”) und der kostenlos erhaltlichen Pflichtkarte ohne
Serviceleistungen (, Spielpass”). Fir weitere Informationen dazu wenden
Sie sich bitte an unsere Annahmestellen. Dort erhalten Sie auch die
Teilnahmebedingungen.
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Nach den aktuellen Lotteriespezifischen Teilnahmebedingungen zum TOTO-6aus45-
Auswahltipp, den Aktuellen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme in den
Annahmestellen und den Aktuellen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteiinahme im
Internet - Lotterien ist dieses Merkblatt fiir Systeme Bestandteil des Spielvertrags bei
Systemspielen.

Bei etwaigen Widerspriichen zwischen Angaben auf dem Systemschein oder
dem Merkblatt fiir Systeme und den jeweiligen Teilnahmebedingungen gehen die oben
genannten Teilnahmebedingungen vor.



A. Allgemeines

Der TOTO-Auswahltipp

Beim TOTO-6aus4b Auswahltipp werden jede Woche aus 45 FulRballspielen die
6 Spiele mit den torreichsten Unentschieden vorausgesagt. Der Spielplan des
Auswahltipps wird regelmafig im Toto-Lotto-gliXmagazin und im Internet unter
www.lotto-bw.de verdffentlicht. Im Spielplan ist jedem der 45 FuRballspiele eine
Nummer von 1 bis 45 zugeordnet. In die Wertung kommen die 6 FulRballspiele mit
den torreichsten Unentschieden. Enden mehrere Spiele mit der gleichen Torzahl,
so hat das Spiel mit der niedrigeren Nummer (Nummer der Reihenfolge auf dem
Spielplan) den Vorrang. DarUber hinaus wird beim Auswahltipp ein , Zusatzspiel”
ermittelt. Dieses Zusatzspiel ist das siebte Spiel in der Wertung, das auf die 6
Gewinnspiele folgt.

Die nachstehende Tabelle gibt lhnen einen Uberblick (iber die Gewinnwahr-
scheinlichkeiten (= theoretische Chancen) und den Ausschittungsanteil in den
einzelnen Gewinnklassen:

Gewinn- | Anzahl richtiger | Gewinn- Ausschiittungsanteil
klasse Voraussagen wabhrscheinlichkeit je Gewinnklasse
1zu:

1 6 8.145.060 40 %

2 5+Zusatzspiel 1.357.510 5%

3 5 35.724 7.5 %

4 4 733 15 %

5 3+Zusatzspiel 579 7,5 %

6 3 48 25 %

Systemspielscheine bieten Ihnen eine Hilfe beim Ausflllen der Spielscheine an.
Nach dem Einlesen des Spielscheins am Terminal werden alle mathematisch
madglichen 6er-Kombinationen aus 7 Zahlen gebildet. Dies wollen wir am Beispiel
flr das Vollsystem 6 aus 7 darstellen:

Hier wird zum Einen das Kreuz im Systemfeld gesetzt, zum Anderen werden im
Spielfeld die 7 Tipps markiert — automatisch werden alle mathematisch mdglichen
7 Spiele zu je 6 Vorhersagen gespeichert.

Selbstverstandlich kénnen Sie statt dem Vollsystem 6 aus 7 auch die sieben
verschiedenen 6er-Kombinationen aus 7 Vorhersagen auf dem Auswahltipp-
Normalspielschein eintragen. Sie sehen, Systemspielscheine sind nur eine Hilfe
beim Ausfillen des Scheins.



iebe

0,

nve
4,56
4,5,7
4,6,7
56,7
56,7
56,7
56,7

’\)AAAAAAU

wwNnNdpNhNN©
ArPOWWLWW

verschiedenen 6er-Kombinationen lauten:

Die auf Seite 4 genannten Gewinnwahrscheinlichkeiten gelten auch bei den
Systemspielscheinen.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet zwei verschiedene Systemarten an:

1. Die Vollsysteme

2. Die Teilsysteme (VEW)

Die folgenden Systeme konnen auf Systemscheinen gespielt werden:

Vollsysteme

6aus 7
6aus 8
6aus 9
6 aus 10
6aus 11
6 aus 12

7
8
9
10
11
12

Systemzahlen 7
Systemzahlen 28
Systemzahlen 84
Systemzahlen 210
Systemzahlen 462
Systemzahlen 924

Spiele
Spiele
Spiele
Spiele
Spiele
Spiele

Einsatz

4,55
18,20
54,60

136,50
300,30
600,60

day dy dy dh dh dh

Ein Vollsystem umfasst alle mathematisch moglichen Spiele zu je 6 Zahlen aus
einem bestimmten Bereich von Systemzahlen, die angekreuzt werden. Liegen alle 6
Gewinnspiele (Gewinnzahlen) im Systemzahlenbereich, so ist ein Gewinn der Klasse

1 garantiert.

Teilsysteme (VEW)

Teilsystem (VEW
Teilsystem (VEW
Teilsystem (VEW

Teilsystem (VEW
Teilsystem (VEW

9/12
10/15
12/22
10/30
11/66
22[77

Teilsystem (VEW) 16/112
Teilsystem (VEW) 12/132

)
)
)
Teilsystem (VEW)
)
)
)
)

9 Systemzahlen
10 Systemzahlen
12 Systemzahlen
10 Systemzahlen
11 Systemzahlen
22 Systemzahlen
16 Systemzahlen
12 Systemzahlen

12 Spiele
15 Spiele
22 Spiele
30 Spiele
66 Spiele
77 Spiele
112 Spiele
132 Spiele

Einsatz

7,80

9,75
14,30
19,50
42,90
50,05
72,80
85,80

day dy dh dh dy dy dh dh



Teilsystem ist ein System, bei dem immer nur eine begrenzte Auswahl der mog-
lichen Zahlenreihen gespielt wird. Es ist also so etwas wie ein Vollsystem mit
Licken. Gewinne, zum Beispiel in Gewinnklasse 2 oder 1, sind somit zwar mdg-
lich, jedoch nicht garantiert. Alle in Kurzschreibweise zugelassenen Systeme
fir den Auswahltipp mit den dazugehoérigen Gewinntabellen und Abwicklungs-
schemata finden Sie in dieser Broschlre. Spiele nach anderen Systemformen
sind nur voll ausgeschrieben und auf Normalscheinen zugelassen. Ein Beispiel
zur Auswertung von Teilsystemen finden Sie im Teil D, Seite 14 - 15 dieser
Broschtre. Auch wird Sie jede LOTTO-Annahmestelle gerne beraten.

Der Spieleinsatz eines Systems errechnet sich aus der Zahl der Spiele, multipli-
ziert mit dem Spieleinsatz von 0,65 €.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den im Tabellenteil dieser Broschure fur jedes
System abgedruckten Abwicklungsschemata und Gewinntabellen. Im Gbrigen
gelten die Teilnahmebedingungen fur den TOTO-6aus45 Auswahltipp Baden-
W(rttemberg.

B. Ausfiillen der Systemscheine

Beim Ausflllen der Systemscheine sollten Sie darauf achten, dass Sie neben
dem gewdlinschten System auch die entsprechende Anzahl Systemzahlen an-
kreuzen.

Fehlende und/oder Uberzahlige Spielvoraussagen und/oder Systemkennzeichnun-
gen werden vom System erkannt. Das kann dazu fUhren, dass Ihr Systemschein
beim Einlesen in Ihrer Annahmestelle nicht akzeptiert wird. Daher unsere Bitte
an Sie: Achten Sie bereits beim Ausflllen lhres Systemscheins auf eine korrekte
Ausfihrung! Bitte vermeiden Sie es, Ihren Systemschein vor der Abgabe in hrer
Annahmestelle zu knicken oder zu falten!

Spielteilnahme ab 18 Jahren. Gliicksspiel kann siichtig machen. Nahere Informationen unter www. lotto-buw.de. Hotline der BZgA: 0800 1372 700 (kostenlos und anonym)
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Bitte Teilnahmebedingungen in den LOTTO-Annahmestellen beachten!

H .




C. Beispiele und Gewinntabellen
der zugelassenen Vollsysteme

Beispiel 12
Vollsystem 6 aus 7 [314][5]0x] Vollystem
- Svstemzahlen @ 6 aus EEAnzathreuze
7 S;iele z ! 1 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System
Einsatz € 4,565 2] Anzat
o [9][a0] 12] 10] 1] [22] 16] 12] reuze
Teil-
system: 2 5 2 0 66 T W 12 ﬁppgeihten
pro System
Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 7
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 - - - -
6 Richtige 1 - 6 - - -
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 1 5 - -
5 Richtige - - 2 5 - -
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 3 4 -
4 Richtige - - - 3 - 4
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 3 1
3 Richtige - - - - - 4




Beispiel
Vollsystem 6 aus 8
8 Systemzahlen,

28 Spiele,
Einsatz € 18,20

1

=[] [z][=][5]Pe]

&= [EEE ==Y
(] i [ ][] =
=)= s =)=
) (]38 [ [=] [~

[£][<] ][] (5] k][]
| [&] [=][R][=][5][«]

Vollsystem

6 aus m @ @ @ Anzahl Kreuze

1 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System

Anzahl
TeiI- E @ @ @ @ K:;:Ze
system: 12 15 2 30 66 7 12 132 Tippreihen

pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 8

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 6 15 - -
6 Richtige 1 - 12 15 - -
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 2 15 10 -
5 Richtige - - 3 15 - 10
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 6 12 4
4 Richtige - - - 6 - 16
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 6 4
3 Richtige - - - - - 10




Beispiel
Vollsystem 6 aus 9
9 Systemzahlen,

84 Spiele,

Einsatz € 54,60

&5 = (EE ==Y
2 2 = [13) 38) o| [ ]

&](&][=][=][s][5]>

(][] (2| [ [ ~]
[&][][z][=][c][«]

(=] [s][=] ][]

1

s [&][][=][=][~]

Vollsystem

6 aus m @ @ Anzahl Kreuze

7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System

Anzahl
. L]0l 12] 0] ] [2] 6] [12] e

il
ystem: 12 15 2 30 66 7 112 132 Tippreihen
pro System

» =i

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 9

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 12 45 20 -
6 Richtige 1 - 18 45 - 20
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 3 30 30 10
5 Richtige - - 4 30 - 40
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 10 24 16
4 Richtige - - - 10 - 40
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 10 10
3 Richtige - - - - - 20




Beispiel X [3][4][5][6][7] Vollsystem
Vollsystem 6 aus 10 9] X 6 aus [9](30] [12] [12] Anzahl Kreuze
10 Systemzahlen, @ E 7 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System
210 Spiele, 22| 8] 4] [25] 261 28 "
Einsatz € 136,50 | o] ] o2 (s o] ) ) 2 s ]
@ system: 12 15 22 30 66 7 12 132 Tippreihen
pro System
Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 10
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 18 90 60 20
6 Richtige 1 - 24 90 - 80
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 4 50 60 40
5 Richtige - - 5 50 - 100
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 15 40 40
4 Richtige - - - 15 - 80
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 15 20
3 Richtige - - - - - 35

10




B 6 aus 1 | L2125 [T W
Y (3]0 [o) () e[ Gaus [7][8] (] 0] [X] [12] v e
11 Sys*gemzahlen, (15)[16] [X] X 7 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System
é?n2sastzle€le3,00 30 @ @ @ Anzahl
' @@@ Teil- @@Kreuze
system: 12 15 2 30 66 7 12 132 Tippreihen
@ pro System
Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 11
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 24 | 150 | 120 | 80
6 Richtige 1 - 30 | 150 - 200
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 5 75 100 | 100
5 Richtige - - 6 75 - 200
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 21 60 80
4 Richtige - - - 21 - 140
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 21 35
3 Richtige - - - - - 56

1




Beispiel [E [2][X][4][5][6][7] Vollsystem

Vollsystem 6 aus 12 | 141 X bas (9] [10] [21] ] Avza reuze

12 Systemzahlen, X X 7 38 8 20 462 924 Tippreihen pro System

924 Spiele, (2] (3] W] [25] (@] [27] 28]

Einsatz € 600,60 | [ ], [s)00) ) ]
X system: 12 15 2 30 6 T 12 132 Tippreien
pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 12

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 30 | 225 | 200 | 200
6 Richtige 1 - 36 | 225 - 400
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 6 105 | 150 | 200
5 Richtige - - 7 105 - 350
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 28 84 | 140
4 Richtige - - - 28 - 224
3 Richtige u. Zusatzspiel - - - - 28 56
3 Richtige - - - - - 84

12
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D. Auswertungsbeispiel fiir Teilsysteme (VEW)
Giiltig fiir den Auswahltipp

Teilsysteme (VEW) sind Systemspiele, die im Gegensatz zu Vollsystemen mit
einer geringeren Anzahl von Spielen an der Veranstaltung teilnehmen.

Ein Teilsystem stellt demnach eine Verklrzung eines Vollsystems dar, bei dem nur
bestimmte planmaf3ig ausgewahlte Reihen berlicksichtigt werden. So wurden bei-
spielsweise beim Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen 22 Reihen aus den
insgesamt 924 Reihen des Vollsystems 6 aus 12 mit 12 Systemzahlen ausgewahlt.
Im Gegensatz zum Vollsystem 6 aus 12, das einen Einsatzbetrag von 600,60 €
erfordert, betrdgt der Einsatz flr das Teilsystem 22 lediglich 14,30 €. Da ein
Teilsystem jedoch nur einen Teil der Reihen des Vollsystems berticksichtigt,
besteht bei beispielsweise 6 richtig getroffenen Gewinnspielen (Gewinnzahlen)
zwar die Maglichkeit, aber nicht die Garantie, einen Gewinn der Klasse 1
(6 Richtige) zu erzielen.

Bei einigen Teilsystemen kann die Anzahl der erzielten Gewinne unmittelbar
aus den Gewinntabellen abgelesen werden (beispielsweise bei 3 getroffenen
Gewinnspielen (Gewinnzahlen) bei den Teilsystemen (VEW) 12/22, 10/30, 11/66,
22/77, 16/112 und 12/132). Ansonsten muss die Gewinnermittlung wie im nach-
stehenden Beispiel durchgefiihrt werden:

e Nehmen wir an, Sie hatten das Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen
gespielt und die Zahlen 3, 5, 11, 16, 25, 27, 33, 34, 37, 40, 42 und 44 ange-
kreuzt. Ihre getippten Spiele haben Sie dabei in der Annahmestelle auf lhrer
Spielquittung ausgedruckt bekommen.

e Nehmen wir an, als Gewinnspiele (Gewinnzahlen) waren folgende Spiele ermittelt
worden: 16, 25, 29, 33, 37, 44 und das Zusatzspiel 40.

e Damit hatten Sie in diesem Beispiel die Gewinnspiele 16, 25, 33, 37, 44 und
das Zusatzspiel 40 (5 Gewinnspiele und das Zusatzspiel) richtig vorausgesagt.

e Zur Gewinnermittlung Ubertragen Sie nun lhre 12 getippten Spiele von lhrer
Spielquittung der Reihe nach von oben nach unten in eine Auswertungs-
schablone. Auswertungsschablonen finden Sie als Anhang an der Umschlag-
rlckseite dieser Broschure.

e Zusatzlich markieren Sie nun die richtig getippten Spiele auf der Auswertungs-
schablone mit einem X, das Zusatzspiel mit einem Z.

e Haben Sie diese Markierungen vorgenommen, legen Sie die Auswertungs-
schablone an den linken Rand des Abwicklungsschemas an und vergleichen
Spalte fur Spalte (Spiel fir Spiel) von links nach rechts.

e Halten Sie dabei fest, in welchem der 22 Spiele sich mindestens drei Kreuze
der Auswertungsschablone und des Abwicklungsschemas in derselben Zeile
decken. In diesem Fall ist der betreffende Gewinn erzielt.

14



Auswertungs- Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/22
schablone

fiir Teilsysteme: Spiele 1 bis 22

1 23 4 5 6 7 8 9 1011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22
113 X X[ X X[ X[X XX X X|X
215 X X[ X X X XXX | X|X| X
3L X X X/ X[ X X X |X XX |X
4116 X X X X X X X X[X| XX X
5l25X  |X X x| x| [xD Ix [ Ix] [xIx] x]|x
627 X X X X|X X X X| X X]|X
7133X X X X X [X X X XX X X
8134 X X X X|X X X[X| X X X
937X X X X X/ X X X X XX X
110|402 X[ X X[ x| x| x| [x XX XX
11142 X X| X[ X X XXX X X[ X
12 [ 44 X X X[ X X/ X X X X XXX
13
14
15 .
16 Im Beispiel ist im Spiel 9 eine Ubereinstimmung von 5
17 Kreuzen zu finden. Das Zusatzspiel (Zeile 10) ist nicht
18 getroffen. Die Spiele 13, 15, 16, 19 und 20 weisen eine
19 Ubereinstimmung von 3 Kreuzen auf. Die Spiele 12,
20 17, 18, 21 und 22 weisen eine Ubereinstimmung von 3
21 Kreuzen sowie dem Zusatzspiel auf.
22

Damit ergibt sich in diesem Beispiel folgendes Gewinnergebnis:

1 x Klasse 3 (5 Gewinnspiele)
5 x Klasse 5 (3 Gewinnspiele + Zusatzspiel)
5 x Klasse 6 (3 Gewinnspiele).

Ausschnitt aus der Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22 bei 5 richtigen
Gewinnspielen (Gewinnzahlen) und richtigem Zusatzspiel:

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele (ZS = Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6

5 Richtige und ZS entweder - 1 - - - 10
oder - - 1 - 5 5
oder - - - 3 6 2
oder - - - 3 3 5

15



E. Beispiele, Gewinntabellen und Abwicklungsschemata

der zugelassenen Teilsysteme (VEW)

(Bvellg;\)ll)e;/'l;ezllsystem D@@m@m Vollsystem
(8] (9] (M][1][12][13)(M]  Gaus [7][8][9][10][11] [12] Anzahi Kreuze
?;éstelmzahlen' @E 7 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System
Einonts 6 7.80 nxEk uza
_ o) ) o O e ) ]
g‘:_'ssgiflegﬁ:?gigﬂgs' (36] [37] 38 [39] [M] [41] [42] system: 1© 5 2 3 6 7 @ W Tlpprseihten
| | | | ro dystem
BN X e
Abwicklungsschema Teilsystem 123456 7 8 9101112
(VEW) 9/12 TIXIXIXX (XXX ([X
. 21X X[ X[X[|X X[ X|X
Spiele 1-12 3 [x[x[x x x| [ x[x| [x
41XIX] [X] [X XIX| [X[X
51X XX X[XIX[X]| [X
61X [X] [X[X X| [X[X]|X
7 X|X| [X X[X|X| [X|X
8 X| [X[X|X|X X[X|X
9 XIX| [X|X[X|X[X]|X

16




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 9/12

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 9 2 -
oder - 1 2 6 3 -
6 Richtige entweder 1 - - 9 - 2
oder - - 3 6 - 3
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - 3 6 1
oder - - 1 3 5 2
oder - - - 6 3 1
5 Richtige entweder - - 1 3 - 7
oder - - - 6 - 4
4 Richtige u. ZS entweder - - - 2 4 -
oder - - - 2 2 2
oder - - - 1 5 2
oder - - - 1 3 4
4 Richtige entweder - - - 2 - 4
oder - - - 1 - 7
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 2 1
oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
3 Richtige entweder - - - - - 3
oder - - - - - 2

17




(B\fgx;)e,: (')I'ﬁlllssystem mm@@ Vollsystem
E 6 aus @Anzathreuze
lg gyisetﬁemzahlen, 7 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System
EinSE‘tZ €’9,75 @ E @ Anzahl
| ) ) )
gg;'ssg’i:es?;?euz\g’if:‘;zgs' (36] 37 [38] 39 [40] J/[%2] system: 1 5 2 N & 7w @ 'Iippgeihten
pro dystem
Abwicklungsschema Teilsystem 12 3 45 6 7 8 9 1011 1213 14 15
(VEW) 10/15 TIXIX[X[X]X]|X[X X
. 2|X|X|X|X[X X[X[X|X
Spiele 1-15 3 [X[X x| x[x|_[x[x|[x] [x
4 XX XX X[ XX X[ X
5(X] [X X[ [X[X[X] [ x[X]| |X
6 X X XXX XXX X
7(X XX X X[ X X XX
8 (X XXX X X XXX
9 [X|X] [X]|X X[ [X]X] [X]|X
10 X[ X X X[ X X X[ XX

18




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/15

Anzahl richtiger
Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel)

Anzahl der Gewinne in Klasse

2 3

4

6 Richtige u. ZS entweder
oder
oder

oder

1
N —

6
6
6

-
N

N = N|OD

entweder
oder
oder

6 Richtige

'
N

-
o oo

o O

entweder
oder
oder
oder
oder

5 Richtige u. ZS

1 —

N W A~

entweder
oder
oder

5 Richtige

O O1 0|~

entweder
oder
oder
oder
oder

4 Richtige u. ZS

- = = Wb o N

A D WN

entweder
oder
oder

4 Richtige

o o

3 Richtige u. ZS entweder
oder
oder

oder

entweder
oder

3 Richtige

N WIN = N

19




Beispiel Teilsystem
(VEW) 12/22

12 Systemzahlen,
22 Spiele,
Einsatz € 14,30

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe Seite 14

Abwicklungs-
schema Teilsystem
(VEW) 12/22

Spiele 1-22

©W O N o U AW N =

N - o

1

(2] ][=][=][=] =]

&= =R E ==Y
% 3¢ 138 o
i e 2
] ] %S )
=) e[ [=][5)[=]
BEOREE

Vollsystem

6 aus @ Anzahl Kreuze

1 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System

Anzahl
(9] [10] (3] 0] 1] 2] 16 12] Kruze

12 15 2 30 66 7 112 132 Tippreihen
pro System

w
~
o
o
~

12

13

14

15

16

22

> | >

XX (X[~

XXX (> >X X |X]|—

XXX

> (> |>x
>
>

>
> (> ([>x

XXX > > > [
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - - 10 10
oder - 1 - 5 5 5
oder - - 1 5 5 5
oder - - - 9 2 2
6 Richtige entweder 1 - - - - 20
oder - - 1 5 - 10
oder - - - 9 - 4
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - - - 10
oder - - 1 - 5 5
oder - - - 3 6 2
oder - - - 3 3 5
5 Richtige entweder - - 1 - - 10
oder - - - 3 - 8
4 Richtige u. ZS entweder - - - 1 2 2
oder - - - 1 - 4
oder - - - - 3 5
4 Richtige entweder - - - 1 - 4
oder - - - - - 8
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 1 1
oder - - - - - 2
3 Richtige - - - - - 2
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Beispiel Teilsystem

12
(VEW) 10/30 [1J[X](3] (][] 6][7] Volystem
10 Systemzahlen @@@ 6 aus @Anzathreuze
30 Spiele ! m 7 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System
Einsatz ’€’19,50 @E Anzahl
_ o [
g‘;'ilsg;ﬁesgﬁ:z\gﬁgﬂgs‘ (36] [37[38] [ ] [40] [41][4%2] system: © 5 2 N & 7w @ ﬁpprseihten
pro dystem
Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 10/30
Spiele 1-30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TIXIX XXX X[ XXX XX X[ X X[X[X X
2 [ XX X[ X[ X[X[X[X|X]|X XIX[X|X[X|X[X][X
IIX|X|X|X[X X X[X[|X|X X X|X|X|X X[/ X|X
41X XX X[ X XX X X|X|X|[X X X|X|X[X[X
51X X X X[ X X X[ X XX X X| X XX XX X
6 X X X[ X X XX X[X|X X[ X[ X X X| X X| X
7 X X XXX X X[ X|X XX X X XXX X[ X
8 X X X X X X XX XX X XX X|X|X[X X
9 XX X XXX X X XX X| X XXX XXX
10 X X| X X| X X/ XX X XX XXX X X[X|X

22




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/30

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 18 6 2
oder - 1 3 12 9 3
6 Richtige entweder 1 - - 18 - 8
oder - - 4 12 - 12
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - 6 12 4
oder - - 1 6 9 7
oder - - - 10 6 4
5 Richtige entweder - - 1 6 - 16
oder - - - 10 - 10
4 Richtige u. ZS entweder - - - 3 4 4
oder - - - 2 8 4
oder - - - 2 5 7
4 Richtige entweder - - - 3 8
oder - - - 2 - 12
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 3 2
oder - - - - 2 3
3 Richtige - - - - - 5
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Beispiel Teilsystem
(VEW) 11/66

11 Systemzahlen,

66 Spiele,
Einsatz € 42,90

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe Seite 14

1 4
@ @ m E @ Vollsystem
E@E 6 aus @Anzathreuze
15 17 19 7 28 84 210 462 924 Tippreihen pro System
151 16] [17] [ 19] 0] 2]
2 ) —
@E@ P EEKreuze

Teil-

E @ system: 12 15 22 30 66 7 12 132 Tippreihen
@ pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 11/66

Spiele 1-30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TIXIX XX (XXX X[ X[ X[X[X[ X X[ X[X[X[X XIX[X[ X X[ X]|X[X[X[X|X
2 [ XXX X[ XXX X[ X[ X)X [X[X | X[ X[X|X]X

IIXIX|X[X[X[X[X[X XIX[XIX[X[X[X[X|X]|X
4X|X|X X[ X[X|X]|X X[X[X|X[X XX
5 X[ X|X X[ X|X X[ X X[X|X X[ X XX
6 (X X X[ X X[ (X[ [X[X] [X X[ IX] [X[X] [X
7 X X X X X X[X X X X X[X|X X
8 X X X X X X X[ X X[ X X|X X X
9 X X X X[ X X X[ X X X X X[ X X
10 X XX X X[ X X X[ X X X X[ X X
111X Xl |X X[ [X] [X]X][X X[ IX[X] [X] [X[X

Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

TIX[X[X[X[X[X

2 XIX[XIX|X[X[ X[ XXX X[ X[X[X[X XXX

3 XX XX X[ X[ X[X|X]|X X[X[X|X]|X]|X

4 XXX X[ X[ X|X|X X[ X[X|X]|X X|X[X[X|X

5 X[X[X[X|X]|X X[ X X[ X X[ X[X[X]|X X

6 XX X[ X X X X X[ X X XX XX X X[ X X

71X X X[X X X XX X X[ X XXX X X XX

8 [X| |[X[X|X XXX (X)X X x[X[ [x] [X]|X X[X

9 X[ X X[X|X X XXX X X|X X[ X XX X

10X X X X X[ X X X[X|X X|X[X X X X[ XX

n X[ XX X X X[ X XXX X X X[ X XXX X

24




Spiele 61 - 66

61 62 63 64 65 66

1
2

I[X|X

4 XXX
51IX[XIX|X|X
6 X XX X
7 X| X X| X
8 XX X[ X|X
9IX|X[X|X X
10| X X X[ X
1 X X[ X|X

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 11/66

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 30 12 8
oder - 1 4 20 18 12
6 Richtige entweder 1 - - 30 - 20
oder - - 5 20 - 30
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - 10 20 10
oder - - 1 10 14 16
oder - - - 15 10 10
5 Richtige entweder - - 1 10 - 30
oder - - - 15 - 20
4 Richtige u. ZS entweder - - - 3 12 8
oder - - - 3 8 12
4 Richtige - - - 3 - 20
3 Richtige u. ZS - - - - 3 5
3 Richtige - - - - - 8
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E @ @ Anzahl Kreuze

71 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System

Beispiel Teilsystem P>
(VEW) 22/77 ®][3][XI[5][6]X] Vollsystem
22 Systemzahlen, o8] 4] [10] (1] [0][18][1a]  Gaus
77 Spiele, 5 6] 7 6 19 (XX
Einsatz € 50,05 [22] (] [24] 6] [26] ] [¢]
29/ 130 32
Teilsystem-Auswertungs- @ @ E Teil-
beispiel siehe Seite 14 @ @ @ system:
R X

Anzahl
Kreuze

[9] 10]12] [10] ] 0] 16][12]

12 15 2 30 66 7 12 132 Tippreihen
pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 22/77
Spiele 1-30

20 21 22 23 24 26 27 28 29 30

>X|o

XX |w

4
X
X

x>
X([X|o

XXX X[ > X |~

O o N oA W N =

X[ (> [>

x| > [ |>X

XXX

XX > | >

26




Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35

36

37 38

39

40

|

42

43

44 45

46

47

50

51

53

54

56

57 58

59

1
2IX|X|X|X[X]|X|X
3 XIX[X|X[X|X[X|X[X|X|X|X
4 X X[X|X XIX[X|X[X|X]|X|X
5 (XXX X X[ X|X X|X|X|X X[ XX
6 X[X|X[X XIX[X[X XXX X[X[X[X
7 X X X X X X X
8 X X X X X X X X
9 X X X X X X X X
10 X X X X X X X X
1 X X X X X X X
121X X X X X X| X
13 X X X X X X X X
14 X| X X| X X X X
15X X X X X X X X
16 X X X X X X X
17 X X X X X X XX
18 X X X X X X X X
191X X X X X X X X
20 X X X[ X X X
21 X X X X X X X X
2 X X X X X X X
Spiele 61 -77 61 62 63 64 65 66 67 68 63 70 71 72 73 74 75 76 77
1
2
3
4
51X
61X
7 X|X|X|X|X|X
8 XX X|X[X|X
9 X| X X| X XX
10 X| X X|X|X|X
1 X X X X XX
12| X X X X X XX
13 X[ X X X X| X
141X X X X| X X| X
15 X X| X X X X
16 X XX X X X
17 X X X XX X
18 X X X X X X
19 X X X X XX
201X[X X X X| X X
21 X| X X[ X X X
21X X X X X XX




Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 22/77

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - - - -
oder - 1 - - - 10
oder - - 1 - 2 8
oder - - - 3 4 4
oder - - - 3 2 6
oder - - - 3 - 8
oder - - - 2 3 9
oder - - - 2 2 10
oder - - - 2 1 11
oder - - - - 4 16
oder - - - - - 20
6 Richtige entweder 1 - - - - -
oder - - 1 - - 10
oder - - - 3 - 8
oder - - - 2 - 12
oder - - - - - 20
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - - - -
oder - - 1 - - -
oder - - - 1 2 4
oder - - - 1 1 5
oder - - - 1 - 6
oder - - - - 2 8
oder - - - - - 10
5 Richtige entweder - - 1 - - -
oder - - - 1 - 6
oder - - - - - 10
4 Richtige u. ZS entweder - - - 1 - -
oder - - - - 1 3
oder - - - - - 4
4 Richtige entweder - - - 1 - -
oder - - - - - 4
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 1 -
oder - - - - - 1
3 Richtige - - - - - 1
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Beispiel Teilsystem
(VEW) 16/112

16 Systemzahlen,
112 Spiele,
Einsatz € 72,80

Teilsystem-Auswertungs-
beispiel siehe Seite 14

BELNERE 4
BEPCIEEID

Vollsystem
6 aus E @ @ Anzahl Kreuze

1 28 8 210 462 924 Tippreihen pro System

(9] 10]12] [10] ] [22] ] [12]

12 15 22 30 66 7 12 132 Tippreihen
pro System

Anzahl
Kreuze

] 2| (3] [ 2| ][ 5] P
(][] ][] o] [ =]

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 16/112

Spiele 1-30

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 26 27 28 29 30

XX X[X]|X[ XXX

> | >
x| >

x>
> (>
x| >
x| >

XX

XX (X |~
XX (X |w
XX (X~

XX XX

X|X|X

X

XXX X|X]|—

©W N oW N =

x| > [

> [ >

X

XX |>X | >

Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35 36 37

38

39

40 41 42 43 44 45 47 49 50 51 55 57 58 60

XX X[X[X

> [>X | >
X [>X | >
> [>X | >

x| |>x

> [

© N s W N =
b3

x| > [

XX (>
X > (>

x>
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Spiele 61 - 90

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

XIX[X[X[X[X[ XX XX

x| [
x| > [

x> | >

>

>

>

x| |>x

>

b3

>
XXX |>< >

© o N > U e W N —
>
>
>

b3
>
>
>
>
x| (>
b3
>

X[ |X
>
>
b3

> [ |>x
>
>
b3
>
>

X (> ||
>

>
>
>
>
>
x| > [

x| (>
>

Spiele 91 - 112

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112

@0 N oo OB W N =
XX |>x
>
b3
b3
b3
b3
b3
>
>

©
>

x| > (>
>
>
>

x| (>
>
>
XXX [>X|>X >
>
>

>

>
XXX > | >

>

>

>
>X|>X|>x

>

>

~
x| (X

>

>

>
b3
>

XXX (> |>X

x> | >
>
>
x| >
b3
>
>
>
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 16/112

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 2 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - - - 18 42
oder - 1 - 9 9 25
oder - - 1 9 11 23
oder - - 1 9 10 24
oder - - - 15 6 14
oder - - - 12 16 16
oder - - - 12 8 24
6 Richtige entweder 1 - - - - 60
oder - - 1 9 - 34
oder - - - 15 - 20
oder - - - 12 - 32
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - - - 30
oder - - 1 - 9 21
oder - - - 5 10 10
oder - - - 5 5 15
oder - - - 4 8 16
oder - - - 4 6 18
5 Richtige entweder - - 1 - - 30
oder - - - 5 - 20
oder - - - 4 - 24
4 Richtige u. ZS entweder - - - 1 4 8
oder - - - 1 3 9
oder - - - 1 - 12
oder - - - - 4 12
4 Richtige entweder - - - 1 12
oder - - - - - 16
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 1 3
oder - - - - - 4
3 Richtige - - - - - 4
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6 aus E @ @ Anzahl Kreuze

1 28 8 20 462 924 Tippreihen pro System

Beispiel Teilsystem
(VEV'\)I) 12/132y [2][3][)][5][6][7] Vollsystem
12 Systemzahlen, Ewm@
132 Spiele, 15} [16] 1] 3¢ 191 0] 21
Einsatz € 85,80 2] ] [24]25] 2] [27] [ ]
Teilsystem-Auswertungs % Teil-

i pis] siol : ] 3637 | system:
beispiel siehe Seite 14 @

[9] 0] 2] 10][w] 2] 1] ]

Anzahl
Kreuze

12 15 2 30 66 7 112 132 Tippreihen
pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/132
Spiele 1-30

o
N

2122 23 24 25 26 27 28

x| >
x| >

X (X ([X|o
X [X([X|=
> [ X~
X[ (> |
X ([X([X|w
> (> [>
> (> [>
> [

XXX |~
X[ [>X|X |
XXX [>X|X|~

b3
>
>

XXX [>X[>X|X]|—

x| >

x| X |>x

x| > (>

© N g~ W N =

x> |>X

o

x| > (>

x| |>x

S
x| |>x

Spiele 31 - 60

31 32 33 39 42 43 44 45 46 47 48 49

50 51 52 54 55 56 57 58 53

XXX

b

X
X
X

> || >
> || >

> ||

XXX |>

x> |>X

@ N g~ W N =

XXX ||

> (> |>X

[3<]

x| > [

=]
x> [

N

x| |>x
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Spiele 61 - 90
61 62 63 64 65 66

67

68 69 70 71 72

73 74 75 76 77 78 79

80 81 82 83 84 85 86 87 88 83 90

TIX[X[X[X]|X]|X
2 XIX[XIX]X[X[X[XIX|IXIX[XIX[X|IXIX[X[X[X[XX]XX[X
3 XIX[X[X|X[X[X[X[X|X[X[X[X[X]|X]X[X[X
4 XXX X|X[X[X|X XXX XXX
5 |X[X[X X[X[X X|X[X[X][X X|X[X|X[X
6 X[ X|X X[X|X X|X[X X[X X|X|X X
71X X X[ X X X X X X X X[ X X X X
8 XX X X X X X X X XX X X X
91X |IX[X] [X] [X X[ |[X]| [X X[ [X] [X[X X[ X
101X X X|X X X X X[ X X X[ X X X X
i XX XX X X[ X X X[ X X XX X
12 X[ X[ XX X X X X X XXX X X[ X
Spiele 91 - 120
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101102 103 104105 106 107 108109 110111 112 113 114115 116 117118119 120
1
2 | XXX X[X|X[X[X[X|X]|X[X
3 XX XX X[ X[ X[ X[X| X[ X[X[X[XX][X[X[X
4X[X XX XX XX X[X[X[X]|X]|X
5 X[X[X|X]|X X[ X[X]|X|X X[ X[X]|X|X
6 X X|X X[X[X[X]|X]|X X[ X X[ X X[ XX
7 XX X X[ X X|[X X X X X[X X X|X XX
8 X [X|X X X XX X X X XX X XX XXX
9|X[X X X[ X XXX X X[ X X X X[X|X X X
10 X|X| |[X] [X[X[X] [X[X X[ [X[X[X X[ [X]X] [X][X
XXX [X]X][X XX X|[X X| |IX[X[X X[X|X| [X
12 X X[ X X[ X XX X X[ X XXX X X X[ X

Spiele 121 - 132

121122 123124125126 127 128 129 130 131 132

1

2

3

XXX X[ X[X[X[X

5IX[X[X[X[X X[X|X

61X|X X[X[X[X|X]|X

7IX] XX XX [X[X] X

8 IX| X [X[X] [X[X]| |X[X

9|X X[ X X[ X XXX

10 X[ X X X[ X[X|X X

1 X X[ X|X|X X XX

12 [ X[X]|X X| 1X| [X[X[X
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/132

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Klasse

Gewinnspiele (ZS=Zusatzspiel) 1 3 4 5 6
6 Richtige u. ZS entweder 1 - 45 20 20

oder - 5 30 30 30
6 Richtige entweder 1 - 45 - 40

oder - 6 30 - 60
5 Richtige u. ZS entweder - - 15 30 20

oder - 1 15 20 30
5 Richtige - 1 15 - 50
4 Richtige u. ZS - - 4 12 20
4 Richtige - - 4 - 32
3 Richtige u. ZS - - - 4 8
3 Richtige - - - 12
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Auswertungsschablone
fiir alle Teilsysteme (VEW)

EC
g
28
NN

Auswertungsschablone
fir alle Teilsysteme (VEW)

NOOTHEWN =

|LoTTO

[ 6ausa9 | 8
9

IAuswahItipp

| 6ausas | 10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Auswertungsschablone
fiir alle Teilsysteme (VEW)

=
)
=
©
N

System-

|LoTTO | 6aus49 |

OQONOOTHSWN =

[Auswahltipp | 6ausss | 10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Auswertungsschablone
fir alle Teilsysteme (VEW)

1 1
2 2
3 3
4 4
5[ 5[
6 6
7 A

[LoTTO [ 6aus49 | g_ [LoTTO [ 6aus49 | g_

IAuswahItipp Iﬁaus45 I }?_ IAuswahItipp |6aus45 | :II?_
12 12|
131 131
14 14
15| 15
16 16|
17 17
18] 18]
19 19
201 200
21 21
22 22
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